

ΠΗΡΑΝ ΤΗΝ ΥΠΟΣΧΕΣΗ ΠΙΣΩ..

Στον αέρα η μετατροπή των αθλητικών εγκαταστάσεων του Μπέλμορ (Belmore Sports Ground) σε πολυπολιτισμικό κέντρο πολιτισμού και αθλητισμού

Σύμφωνα με πρώην ανώτερο στέλεχος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, στον αέρα βρίσκεται το φιλόδοξο σχέδιο, αξίας τεσσάρων εκατομμυρίων δολαρίων, που είχε σαν στόχο τη μετατροπή των αθλητικών εγκαταστάσεων του Μπέλμορ (Belmore Sports Ground), σε πολυπολιτισμικό κέντρο πολιτισμού και αθλητισμού, καθώς η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση αξιολογεί εκ νέου το κόστος όλων των έργων που ανακοινώθηκαν κατά το πρόσφατο παρελθόν.

Η απελθούσα κυβέρνηση των Εργατικών, είχε ανακοινώσει τη χρηματοδότηση του έργου από τον Ιούνιο, με στόχο την ριζική ανάπλαση του χώρου που χρησιμοποιείται μέχρι σήμερα ως προπονητικό κέντρο των Κάντερμπερι-Μπανκοτάουν Μπουλντόγκ, αλλά και ως έδρα του Sydney Olympic.

Το υπό χρηματοδότηση πρόγραμμα περιελάμβανε δύο νέες κερκίδες, συνολικής χωρητικότητας 1700 ατόμων, ειδικά διαμορφωμένους χώρους που θα μπορούσαν να φιλοξενήσουν παραστάσεις και εκθέσεις εικαστικού περιεχομένου, και πεζόδρομο μήκους δύο χιλιομέτρων που θα ένωνε τις εγκαταστάσεις με τον σταθμό του τρένου.

Η χρηματοδότηση του έργου θα γινόταν από το Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, ωστόσο, εκπρόσωπος του Γουάρεν Τράς, που είναι ο αρμόδιος υπουργός, ανέφερε, ότι όλα τα έργα των οποίων η χρηματοδότηση ανακοινώθηκε πριν από τις εκλογές της 7ης Σεπτεμβρίου, θα επαναξιολογηθούν.

“Επανεξετάζουμε όλα τα έργα που χρηματοδοτούνται από το Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, και για τα οποία δεν έχει υπογραφεί σύμβαση έργου πριν



Η παροικία σύσσωμη στο πλευρό του Σίδνεϊ Ολύμπικ

«Τώρα χρειαζόμαστε την βοήθεια της παροικίας. Έχουμε τη δύναμη να πείσουμε τους αρμόδιους κρατικούς φορείς που μας δημιουργούν τεράστιο πρόβλημα με την αθέτηση της υπόσχεσης να χρηματοδοτήσουν ένα έργο που για το Ολύμπικ, την ομάδα του Ελληνισμού του Σίδνεϊ είναι ένα έργο ζωής» δήλωσε πρώην ανώτερο διοικητικό στέλεχος του Ελληνικού συλλόγου που σύμφωνα με αποκλειστικές δηλώσεις του στον ΚΟΣΜΟ, επιστρέφει για να βοηθήσει την

μεγάλη προσπάθεια που ξεκίνησε ήδη. Μια προσπάθεια που πρέπει να στηρίξει σύσσωμη η Ελληνική παροικία, πιέζοντας την πολιτική ηγεσία ώστε να μην αθετηθεί η υπόσχεση που δόθηκε προεκλογικά.

Ο ΚΟΣΜΟΣ συμμετέχει στην προσπάθεια αυτή, με τον αρχισυντάκτη μας Γιώργο Χατζηβασίλη και τον Γιώργο Τσερδάνη να αναλαμβάνουν καθήκοντα από τις επόμενες εκδόσεις...

από τις εκλογές, με βάση τον αναπτυξιακό χαρακτήρα και τους διαθέσιμους πόρους”, είπε ο κ. Τράς και πρόσθεσε ότι “θα τιμήσουμε όλες υποσχέσεις που δώσαμε προεκλογικά, αλλά όχι και τις υποσχέσεις που δόθηκαν από τους αντιπάλους μας”.

Ο Ομοσπονδιακός βουλευτής των Εργατικών, που εκλέγεται στην έδρα του Γουάτσον, Τόνι Μπέρκ, ο οποίος είχε ανακοινώσει τη χρηματοδότηση του έργου τον περασμένο Ιούνιο, δήλωσε ότι όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη εργάζονται ήδη έχοντας θεωρήσει ότι το έργο δεν θα ματαιωθεί.

“Το Σίδνεϊ είναι η μόνη πρωτεύουσα χωρίς ένα Πολυπολιτισμικό Κέντρο Πολιτισμού και Αθλητισμού”, είπε ο κ. Μπερκ.

Γνωρίζοντας ότι θα υπάρξει αντίδραση εκ μέρους του Σίδνεϊ Ολύμπικ και μία σειρά προγραμματισμένων κινήσεων ώστε να πειστούν οι αρμόδιοι κρατικοί φορείς να χρηματοδοτήσουν την ριζική ανάπλαση του χώρου που χρησιμοποιείται μέχρι σήμερα ως προπονητικό κέντρο, αλλά και ως έδρα του Ελληνικού ποδοσφαιρικού συλλόγου, προτρέπουμε την Ελληνική παροικία να σταθεί στο πλευρό του Σίδνεϊ Ολύμπικ για μια ακόμη φορά.